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Závody na horských kolech – MTBCross Opava
V pátek 27. září se na Stříbrném jezeře 

v Opavě konal další ročník závodu na hor-
ských kolech MTBCross Opava. Možnost 
vyzkoušet si své dovednosti a zazávodit si 
v terénu kolem Stříbrného jezera využilo 
22 žáků naší školy a v silné konkurenci si 
nevedli vůbec špatně. Do závodu se letos 
zapojilo celkem 278 jezdců a na startovní 
listině, především starších kategorií, bylo 
zapsáno vždy kolem 50 závodníků. Hned 
v naší nejnižší obsazené kategorii předve-
dl skvělý výkon Jakub Kořistka a dojel si 
pro 3. místo. Na další medailové umístění 

jsme sice museli čekat - až do závěrečné 
štafety, přesto se naši závodníci umísťova-
li na předních místech. Do první desítky 
se ve  svých kategoriích vešli Jan Matou-
šek, Tadeáš Bajtek, Šimon Hloušek, Ni-
kola Voženílková a David Pietroň. Anna 
Kořistková jela po  celou dobu závodu 
na  2. místě, bohužel jí před cílem spadl 
řetěz a propadla se až na konec startov-
ního pole.  Další skvělý výkon předvedla 
naše smíšená štafeta ve  složení Jan Ma-
toušek, Šimon Hloušek a  Nikola Vože-
nílková, která si vyjela 3. místo. Všem 

žákům, kteří se závodu zúčastnili, děkuji 
za reprezentaci školy a za solidní výkony 
během závodu.

Jakub Machel, 
učitel ZŠ Neplachovice

Evropský den jazyků 2019
Kdyby se někdo 3. října rozhodl, že navštíví naši školu, ocitl by se v … Itálii! Přesněji 

v jejich sedmi významných městech. Třídy 2. stupně se tento den změnily. V VI. A jste 
mohli na gondole proplout Benátkami, v VI. B vás přivítali fotbalisté z Turína. Jak se 
cítili gladiátoři v římském koloseu? Tak na tuto otázku jste dostali odpověď v VII. A. 
V Palermu na Sicílii jste mohli poznat praktiky nejen zdejší mafi e. Skvostné památky 
Florencie na  vás čekaly v  VIII. A  a  záludný kvíz o  životě ve  městě Boloňa prověřil 
vaši pozornost v VIII. B. Krásná je Neapol, krásná, když si prezentaci o ní připraví 
v IX. třídě. Prezentace, modely významných staveb, scénky v italštině, vyzdobené tří-
dy, a hlavně obrovské nasazení dětí i jejich učitelů. Všem patři poděkování za přípravu 
tradičního projektového dne, který byl zase úplně jiný a samozřejmě skvělý.

A  jaký by to byl italský den bez italského oběda? Na  své si přišly nejen chuťové 
buňky, ale bylo se i na co dívat. Barvy celého menu byly totiž nápadně podobné těm 
na  italské vlajce. Žákovská rada Žárovka děkuje všem, kteří se zasloužili o  to, aby-
chom v naší škole zažili zase jeden neobyčejný den.

Ivana Vaňková, učitelka ZŠ Neplachovice

Evropský den jazyků: A presto!
S  horlivou gestikulací, která je obvykle vlastní Italům, se 

členové Žárovičky rozpovídali ve  svých kmenových třídách 
o  krásách Apeninského poloostrova. Ve  čtvrtek 3. října se 
takto připojili k Evropskému dni jazyků. Za znění písně Italy 
Song for Kids seznámili své spolužáky z prvního stupně s ital-
skými osobnostmi, pochutinami a památkami. Aby si ověřili, 

zda všichni posluchači dávali pozor, předložili jim k vyluštění 
tematickou křížovku. Na  závěr této poznávací cesty společně 
vytvořili velkou mapu Itálie, kterou ozdobili vším, co je typicky 
italské. Arrivederci!

Ludmila Volná, učitelka ZŠ Neplachovice
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11. schůze rady obce 12. 9. 2019
Rada na své schůzi schválila rozpočtové opatření č. 3 roku 

2019, projednala a schválila dodatek ke smlouvě o nájmu obec-
ního bytu ve Štemplovci. Dále byla rada seznámena se zahá-
jením prací na akci „Opatření Holasovice, ochrana PB území, 
OHO, stavba č. 5754“. Jedná se o stavbu ochranné hráze kolem 
řeky Opavy v Holasovicích, kterou bude provádět společnost 
POHL cz a.s., odštěpný závod Opava; termín ukončení staveb-
ních prací je 30. 7. 2021. Dále rada schválila uvolnění fi nanč-
ních prostředků z  rozpočtu obce na  opravu špalet okenních 
otvorů a okenního těsnění v obecním bytě v budově Mateřské 
školy v Holasovicích, na internetové připojení pro stavbu tu-
ristické ubytovny v Holasovicích a na výměnu střešní krytiny 

a klempířských prvků na budově pohostinství v Holasovicích. 
Rada rovněž projednala a schválila dodatek k dohodě o vytvo-
ření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací 
a poskytnutí příspěvku z úřadu práce na jedno pracovní místo 
u obce Holasovice, dále dodatek ke smlouvě o dílo na zhotove-
ní Územního plánu Holasovice pro opakované veřejné projed-
nání a ustavení pracovní skupiny „chovatelské středisko“, která 
bude s projektantem jednat o rozsahu rekonstrukce chovatel-
ského střediska v Holasovicích. Rada schválila kronikářský zá-
pis do kroniky obce za období 2014-2015 a záměr pronájmu 
plynárenského zařízení v Holasovicích „ke hřišti“.

7. zasedání zastupitelstva obce 23. 9. 2019 
Zastupitelstvo obce bylo na  svém zasedání seznámeno 

s  plněním příjmů a  čerpáním výdajů obce k  8. měsíci 2019 
a  schválilo majetkoprávní vypořádání pozemků v  majetku 
obce dotčených stavbou Zklidnění dopravy v  obci Holaso-
vice s  Moravskoslezským krajem. Zastupitelstvo projednalo 
a schválilo záměr prodeje části pozemků v katastrálním území 
Loděnice určených územním plánem Holasovice pro rozšíření 
areálu pro nakládání s  odpady. Zastupitelstvo bylo seznáme-
no s dokončenými, rozpracovanými a připravovanými akcemi 

a stavbami v letošním roce a schválilo generálního dodavatele 
stavby Komunitního domu seniorů v  Holasovicích. Vítězem 
výběrového řízení se stala společnost POHL cz a.s., odštěpný 
závod Opava, která započne s pracemi ještě v  letošním roce. 
Zastupitelstvo bylo seznámeno s přípravou pro vydání obecní-
ho stolního kalendáře 2020 a se stavem přípravy vydání knihy 
o  historii Holasovic a  jejich místních částí. Vše by mělo být 
hotovo v prosinci letošního roku.

Pozvánka
Zveme všechny občany na  8. zasedání Zastupitelstva 

obce Holasovice, které se bude konat v  pondělí 18. 11. 2019 
v Loděnici. Program jednání bude uveden na pozvánce a zve-
řejněn obvyklým způsobem.

Kanalizace
Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holasovicích 

a v Loděnici, kteří jsou napojeni na novou splaškovou obec-
ní kanalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodoměrech ke dni 
31. 10. 2019 co nejdříve po tomto termínu. Žádáme o nahlá-
šení stavu i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody 

z vašich studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní úřad 
telefonicky (553 662 296), e-mailem (obec.holasovice@opava.cz) 
nebo osobně. Fakturace proběhne za  období srpen až říjen 
v měsíci listopadu 2019. Děkuji vám za ochotu a spolupráci. 

 Václav Volný, starosta obce

Zprávy z obce

Pozvání na přednášku o kyberšikaně
Vážení rodiče,
připravili jsme pro vás přednášku známého odborníka na kyberšikanu, Bc. Tomáše Veličky, ředitele Poradny pro primární 

prevenci v Ostravě. Přijďte si poslechnout, čím jsou ohroženy vaše děti na internetu, jaká pravidla byste si měli nastavit a co 
udělat pro bezpečnost vašich dětí ve virtuálním prostředí. Jen informovaný rodič může svému dítěti pomoci. Přednáška se 
uskuteční v úterý 5. 11. 2019 od 16 hodin na ZŠ v Neplachovicích. Těšíme na vaši hojnou účast. 

Renata Schreierová, školní metodička prevence ZŠ Neplachovice
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice informuje

za knihovnu Helena Dehnerová
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Suchý biatlon
Za nádherného podzimního počasí se v sobotu 21. září 2019 uskutečnil již 4. ročník suchého biatlonu. Soutěž uspořádala TJ So-

kol Holasovice na hřišti v Holasovicích. Závod se běžel po vytyčené trase (3 okruhy) na hřišti v Holasovicích, se dvěma zastávkami 
na střelbu ze vzduchové pušky (5 ran na 10 m). Za každý nestřelený terč se běželo jedno trestné kolo.

Závod byl rozdělen do kategorií: dívky 8-14 let, chlapci 8-14 let, dívky 15-20 let, chlapci 15-20 let, Masters 21 let a starší. Spon-
tánně byla fanoušky vytvořena nová kategorie - No Limit.

Soutěže se zúčastnilo celkem 14 dětí (do 14 let), 1 junior (15-20 let), 5 Masters a 10 běžců ve skupině No Limit. 

Výsledky v jednotlivých kategoriích:
 
Dívky 8-14 let 
1. Viktorie Švachová
2. Tereza Bilíková
3. Julie Vávrová

Chlapci 8-14 let 
1. Dominik Schoppik
2. Jakub Čech
3. Jan Hroch
 
Junioři muži 15-20 let
1. Ondra Botzian

Masters ženy
1. Tereza Kalužíková

Masters muži
1. Lukáš Ťapťuch
2. Miroslav Musálek
3. Jan Tesarčík
 
No Limit ženy
1. Lenka Schoppiková
2. Radka Tesařová
3. Barbora Vávrová

No Limit muži
1. Tomáš Bucháček
2. Radomír Tomopulos
3. Petr Vaněk

Celá soutěž probíhala za  skvělé spor-
tovní atmosféry s  výbornými fanoušky, 
kteří až do poslední chvíle povzbuzovali 
účastníky závodu na  trati. Všichni malí 
i velcí sportovní borci byli odměněni ma-
lým občerstvením. Ve  všech kategoriích 
byla vyhlášena první tři místa, nicméně 
všichni naši nejmenší účastníci dostali 
za  vynikající sportovní výkon medaile 
a sladkou odměnu.

Chtěla bych poděkovat všem účastníkům závodu (místním, ale i přespolním), fanouškům, rodičům, pořadatelům a pánům 
Dvořáčkovi a  Vaňkovi za  skvělou práci a  pomoc při obsluze vzduchových pušek. Velké poděkování patří také panu Ondřeji 
Čechovi z Neplachovic za zajištění startovacích čipů k měření přesného času. Děkuji všem zúčastněným, fanouškům i divákům 
za skvělou atmosféru a za skvěle strávené sportovní odpoledne. Celé výsledkové listiny i s fotkami budou uloženy na webových 
stránkách TJ Sokol Holasovice. http://tjsokolholasovice.webnode.cz/

za pořadatele Petra Volná
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Tenisové vteřiny ze Štemplovce
V letošním roce jsme zorganizovali několik tenisových tur-

najů . Vyšlo to tak krásně, že každý měsíc od zahájení tenisové 
sezóny byla nějaká soutěž. Protože nám počasí přeje, hrajeme 
i v říjnu. Jako první se v květnu utkali veteráni. Těm nejde ani 
tak o vítězství, jako o hru se šťastným koncem (bez zranění). 
A vyhraje vždy ten, kdo slaví. Vždycky má někdo narozeniny. 
Tentokrát to byl Evžen Klíč.

V červnu jsme si zahráli za účasti sedmi dvojic turnaj v muž-
ské čtyřhře. Zvítězili Michal Zahel s  Martinem Barabášem, 
na druhém místě skončili Petr a Petr Matějkovi a třetí Honza 
Woitek s Pavlem Schreierem.

 
V  červenci se utkalo šest dívek na  turnaji ve  dvouhře žen. 

Po vyrovnaném boji, stejně jako loni, vyhrála Soňa Schreierová, 
před svou dcerou Verčou a Lenkou Kleinovou. Na konci srp-
na se hrála smíšená čtyřhra. Sedm párů se utkalo v celodenní 
soutěži systémem každý s každým. S velkou převahou zvítězi-
li Katka Labancová s Michalem Zahlem, druzí skončili Verča 
Schreierová s Martinem Barabášem a třetí manželé Schreierovi.

Nyní se blíží do  fi nále celoroční soutěž ve  dvouhře mužů. 
O  první místo se utkají Michal Zahel s  Jendou Woitkem. 
A o třetí místo zabojuje Petr Matějek st. s vítězem utkání (Mar-
tin Kočí – Vít Matějek).

Od června reprezentují náš tenisový klub muži v Amtel lize 
a nově ženy v soutěži s názvem Make Up. Muži hrají ve slože-
ní Michal Zahel, Jan Woitek, Luboš Samek a Martin Barabáš. 
A vedou si nadmíru úspěšně. V třetí lize mají bilanci sedm ví-
tězství a dvě prohry. Za ženy nastupují Soňa Schreierová, Verča 
Schreierová, Lenka Kleinová a  Katka Labancová a  Maschko-
vá. V  šesti zápasech zatím neslavily celkovou výhru, ale dílčí 
úspěchy už mají. V posledním mači zvítězila v jedné dvouhře 
Verča a společně s Lenkou slavily vítězství ve čtyřhře, v utkání 

se Stěbořicemi. Holky mají na čem stavět, získaly první zkuše-
nosti, které jistě zúročí v zápasech Make Up ligy v příštím roce.

Petr Matějek, foto Petr Matějek a Míša Matějková

Drakiáda 2019
 Přes počáteční nepřízeň počasí se 

Spolku rodičů při MŠ Loděnice i  letos 
podařilo uskutečnit tradiční drakiádu. 
Děti se mohly těšit na různé hry s odmě-
nami, které pro ně připravily maminky 
ze spolku a  nová p.  učitelka Lesáková. 
Ostatní vypustili na  oblohu své draky, 
a  že jich bylo opravdu hodně! K  dispo-
zici byl také stánek s občerstvením, kde 
se rodiče mohli zahřát svařeným vínem 
a  děti čajem. K  zakoupení byla spousta 
dobrot napečených maminkami spolku. 
Akce se vydařila nejen díky krásnému 
slunečnému počasí, ale i díky skvělé at-
mosféře. Tímto bych ráda poděkovala 
maminkám i  učitelkám z  MŠ Loděnice, 
které se postaraly o zdárný průběh akce, 
a také všem zúčastněným. Moc se těšíme 
se na příští rok. 

za pořadatele Petra Glogovská, 
foto Jan Heisig
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Turistický kroužek 
KNOT ve školním roce 
2019/2020

I v letošním školním roce mohou žáci, ale i rodiče, kamará-
di a známí, vyrazit se školou na organizované výlety pořáda-
né školním turistickým kroužkem KNOT (kroužek nezávislé 
organizované turistiky). Během našich výletů, které se konají 
od  října jednou za  měsíc, kombinujeme cyklistické vyjížďky, 
pěší túry nebo návštěvy měst a  zajímavých míst. Úvodní říj-
nový výlet máme za sebou a účastníci zvládli 38kilometrovou 
trasu po rozhlednách v okolí.

 
Rozhledna Sosnová a rozhledna Šibenice

Celkem 26 cyklistů strávilo neděli v sedle a absolvovalo ná-
ročnou trasu v délce 38 km. Prvním cílem byla rozhledna tyčící 
se nad obcí Sosnová, která nabízí krásné výhledy do okolí, pří-
padně na blízké Jeseníky i vzdálenější Beskydy. Po absolvování 
stoupání v Brumovicích a k  rozhledně všichni uvítali zhruba 
30minutovou pauzu na  prohlídku rozhledny a  malé občerst-
vení. Po částečném načerpání sil vedla další trasa do Velkých 
Heraltic, kde jsme si dali pizzu. Po obědové pauze jsme stateč-
ně šlapali přes Velké Heraltice a Sádek směrem k nově otevře-
né rozhledně Šibenice, která stojí nedaleko Březové. Zajímavý 
objekt je postaven ve stylu válečného opevnění. Kromě výhle-
du z 12,5metrové výšky nabízí zajímavé informace o výstavbě 
a válečném období. Najdeme tu i výcviková stanoviště, kde si 

návštěvníci mohou ověřit svou fyzickou zdatnost. Po prohlíd-
ce rozhledny jsme v pohodě zdolali poslední úsek cesty domů. 
Velké poděkování patří zúčastněným rodičům, kteří pomoh-
li s organizací a  s  technickými problémy, a  také paní učitelce 
Wertichové, která se na výlet vydala s námi.

Plánované výlety roce 2019
- listopad:  pěší túra – Milotice nad Opavou, Lichnov, Pocheň, 

Úvalno (20 km)
- prosinec: vánoční trhy Olomouc

Jakub Machel, učitel ZŠ Neplachovice

O pohár starosty obce Holasovice
První říjnové týdny pro nás znamenají 

velmi důležité období, protože pořádáme 
domácí závody v  obci. Soutěž zaštiťu-
jí hasiči z části, ve které se akce pořádá. 
Letošní los padl na  Sbor dobrovolných 
hasičů z  Kamence. Přípravy na  soutěž 
probíhají od  ranních hodin, jinak tomu 
nebylo ani letos. Kolem třinácté hodi-
ny se začala sjíždět družstva z  Holaso-
vic, Loděnice, Štemplovce a  místních 

z  Kamence. Po  zahajovacím proslovu 
starosty SDH Kamenec a  starosty obce 
Holasovice soutěž naplno odstartovala. 
Nebyly to žádné tradiční disciplíny, kte-
ré známe ze soutěží v požárním sportu. 
Byly zaměřeny na  nestandardní situace 
a  vědomosti, jako například kvíz nebo 
střelba ze vzduchové pistole. Po  soutě-
ži následovalo vyhodnocení a  předání 
putovního poháru nejlepšímu družstvu. 

Letos získal putovní pohár místní sbor 
z Kamence. Kameneckému sboru ho pře-
dal holasovický, v jehož držení byl pohár 
již několik let. Všem týmům gratulujeme 
a děkujeme za účast v soutěži. Doufáme, 
že si k  nám do  Kamence za  čtyři roky 
opět najdou cestu. Také děkujeme pořa-
datelům za organizaci soutěže.

za pořadatele Zdeněk Uvíra ml.
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fitness program pro maminky

Lekce FITMAMI jsou určené především pro maminky a jejich miminka od 6ti týdnů až do cca 4let 
(horní hranice není nijak limitována). FITMAMI je zaměřené především na zpevnění postavy a procvičení 
oslabených partií po těhotenství a porodu, to vše ve společnosti Vašeho děťátka, které využijeme i jako zátěž 
pro zintenzivnění cvičení.

Co je FITMAMI? 

Co budete potřebovat? 
Vy – pohodlné oblečení, sportovní boty, ručník nebo deku 
a kočárek / Vaše děťátko – pár hraček na zabavení, 
popř. svačinku a pitíčko pro starší děti 

Co Vás čeká? 
FITMAMI OUTDOOR je intervalový trénink v přírodě, který kombinuje              aerobní i silovou část. Úvodní zahřátí 
při běhu s kočárkem, protažení a pak již střídání částí, kdy se budeme                               pohybovat po celém parku 
(během, výpady apod.) s částmi, kdy cvičíme na místě. Posilování                                    s miminkem i bez něj, cvičení 
s pomůckami, různé hry, které budou bavit vás i vaše dítě, protažení                              a uvolnění. To vše doplněné 
říkankami a básničkami, které určitě dobře znáte. Veškeré pomůcky – 
gumičky, overbally i švihadla vám instruktorka zapůjčí.

ní.

bovat?
sportovní boty, ručník nebo deku
– pár hraček na zabavení, 

pro starší děti 

ntervalový trénink v přírodě, který kombinuje            aerobní i silovou část. Úvodní zahřátí 
tažení a pak již střídání částí, kdy se budeme                         pohybovat po celém parku
částmi, kdy cvičíme na místě. Posilování                                        s miminkem i bez něj, cvičení 
které budou bavit vás i vaše dítě, protažení                           a uvolnění. To vše doplněné
které určitě dobře znáte. Veškeré pomůcky –

adla vám instruktorka zapůjčí.

Chcete se po porodu dostat zase do kondice a nemáte hlídání?

Nechcete své miminko opouštět ani na chvíli a doma vás cvičit nebaví?  

Pak je program FITMAMI určen právě pro VÁS!

KDE CVIČÍME? KDY CVIČÍME? KONTAKTY

Zámecký park v Neplachovicích každé úterý od 17:00
a tvrtek od 9:30

Petra Glogovská
tel. 605 305 330
pglogovska@fitmami.cz
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Informace redakce
Další číslo vyjde v pátek 13. prosince 2019. Redakční uzávěrka je stanovena na pondělí 25. listopadu. Termíny vydání 
Zpravodaje v roce 2019 naleznete také na http://www.obec-holasovice.cz/obecni-zpravodaj/planovane-terminy-vydani/.
Redakční rada: Mgr. Jan Heisig, Libor Hřivnáč, Bc. Lenka Matýsková; další členové redakce: Václav Kramný, Petr Matějek 
a Zdeněk Uvíra ml., korektury: Mgr. Renata Schreierová.
Grafi cká úprava a tisk: RETIS GROUP s.r.o., Nádražní 2, 794 01 Krnov, www.retisgroup.cz
Vydala obec Holasovice, Holasovice 130, 747 74 Holasovice, tel.: 553 662 296, e-mail: obec.holasovice@opava.cz, 
web: http://www.obec-holasovice.cz. Náklad 470 ks.

Kulturní a společenské akce od listopadu až do konce roku u nás i v okolí…
9. 11., od 9.30 hod. Obecní turnaj ve stolním tenise, SDH Kamenec, škola Kamenec

9. 11. Světýlkový průvod, Klub rodičů při MŠ Neplachovice, náves Neplachovice

11. 11., od 11 hod.  Den válečných veteránů, farníci Neplachovice, hřbitov Neplachovice, památník obětem 1. světové války

23. 11. Uzlovací štafeta – soutěž mladých hasičů, SDH Neplachovice, škola Neplachovice

30. 11. Advent na zámku, kulturní komise obce Neplachovice, zámek Neplachovice

30. 11. Hon v Táborském lese, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice

1. 12. Rozsvícení vánočního stromu, Svaz žen Loděnice a MŠ Loděnice, náves Loděnice

5. 12. Setkání seniorů, obec Holasovice, areál chovatelského střediska Holasovice

8. 12. Mikulášská nadílka, SDH Štemplovec, Obecní dům Štemplovec

14. 12. Vánoce v muzeu, spolek Slezský venkov, Dvůr Holasovice

14. 12., od 15 hod. Vycházka k Wysoké – Schengen, obec Holasovice, od sochy sv. Floriánka v Holasovicích

14. 12., od 15 hod. Setkání seniorů a přátel, SDH Kamenec a Místní knihovna Kamenec, škola Kamenec

21. 12. Zpívání koled u betléma, SDH Loděnice, hráz rybníka Loděnice

23. 12. Zpívání koled, SDH Štemplovec, náves Štemplovec

25. 12. Veřejné bruslení, SK Loděnice, zimní stadión Horní Benešov

31. 12. Silvestrovský běh, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí 
nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v listopadu a v prosinci
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

6. 11. Kursk, akční drama Belgie/Lucembursko, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

13. 11. Tajný život mazlíčků, animovaný fi lm USA, mládeži přístupno, mluveno česky

20. 11. Rocketman, životopisný/hudební fi lm USA/Velká Británie, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

27. 11. Yesterday, hudební komedie Velká Británie, mládeži přístupno, mluveno česky

4. 12. Ovečky a vlci: Veliká bitva, animovaný fi lm Rusko, mládeži přístupno, mluveno česky

11. 12. Román pro pokročilé, komedie ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

18. 12. Lví král, rodinný dobrodružný fi lm USA, mládeži přístupno, mluveno česky
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